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MOJE PRAHA

Foto: Deník/Martin Divíšek

Vláda schválila harmonogram výstavby
silnic a dálnic, posouzena byla i studie
této trasy.

 

Suchdolští: Vláda nahrává
spekulantům
dnes 10:14
 

Praha - Osud severozápadní části pražského okruhu je
stále nejistý. Pražský magistrát a Ředitelství silnic a
dálnic trvají na jižní trase, přestože se k ní váže odpor
ekologů, komunálních politiků a obyvatel šesté městské
části. Nelíbí se ani Bruselu, protože má negativní
hodnocení dopadů na životní prostředí a pravděpodobně
nezíská dotace z Evropské unie.
 

Diskuse

 

Úřad: studie je k ničemu
Předseda Strany zelených Martin Bursík po nástupu do úřadu řekl, že mu není jižní trasa po vůli a
preferoval by severní variantu. Vyjednal proto vypracování studie proveditelnosti severní varianty
firmou Mott&MacDonald. Výsledek říká, že severní trasa je levnější, ekonomičtější, dopravně
jednoduší a šetrnější k lidem a přírodě.

Ministerstvo dopravy to však odmítá. „Studie neprokázala vůbec nic. Má pouze tři popsané strany,
včetně shrnutí. Nelze ji brát jako důvod k tomu, aby se zahodily roky práce na jižní trase,“ říká
rezolutně mluvčí ministerstva Karel Hanzelka. Jeho nadřízený ministr Aleš Řebíček přitom ještě loni
tvrdil, že úřad se bude výsledky studie řídit.

Dálnice jako soukromý podnik?
Ředitelství silnic a dálnic tedy i nadále připravuje jižní variantu. Nedávný rozhovor s ministrem
Martinem Bursíkem pro Aktuálně.cz napověděl, že ani zelený místopředseda vlády nebude mít dost
sil tuto situaci zvrátit.

„Přípravy už jsou strašně daleko. Myslím, že primárně jsou za tím majetkoprávní vztahy, že někteří
lidé prosazují jižní suchdolskou trasu jako svůj vlastní ekonomický zájem. Budeme jednat, ale tady

STALO SE V PRAZE

11:51 Praha: Mladistvý vrah dostal pět let
vězení

11:01 Lhotka: Nikoho neupozornil, že vyskočí z
okna

10:32 Libeň: Chtěl peníze zpět, použil pěsti
10:25 Klárov: Turisté si nadávky nenechali líbit

STALO SE V ČR A VE SVĚTĚ

14:59 Brno: Mevíďatům se daří
14:51 Domažlice: Pozor na podvodníka
14:46 Tučapy: Mladík požár uhasil, ale skončil s

popáleninami II. stupně
14:31 Brno: Poplatky za ošetření Brňany
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bude strašně silný politický tlak,“ uvedl doslova Bursík.

Stavba nezačala, brání se Suchdol
Obyvatelé Suchdola, který má stavba ohruhu zasáhnout nejvíc, se ale podobným výrokům brání.
„Dosud nebylo vydáno územní rozhodnutí o stavbě, o stavebním povolení ani nemluvě a nezačaly se
vykupovat ani pozemky. O žádném nevratném nebo pokročilém stadiu stavby nelze hovořit,“ oponuje
zastupitel Suchdola Jaroslav Korf. Odmítá i argument, že jsou za stavbou majetkoprávní vztahy či
silný politický tlak.

„Úvahu, že za stavbou jsou nějaké minoritní zájmy několika lidí, považuji za krajně problematickou či
zcela nepřijatelnou. V demokratickém a právním státě musí přece naopak vláda a všechny její
instituce takovým tlakům čelit,“ říká Korf.

Boj Suchdolských proti okruhu trvá již více než deset let a jak se zdá, neskončí ani letos. O případ se
začala zajímat i Evropská unie, z jejíchž prostředků má být stavba spolufinancována.

Severozápadní část silničního okruhu Praha - infografika ZDE!!!

Hana Válková
 

E-mail na autora článku: jmeno.prijmeni@denik.cz
(jmeno.prijmeni = jméno a příjmení autora článku)

Pokud je článek psán pod zkratkou, 
použijte e-mail: redakce.internet@denik.cz
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TV PROGRAM

16:00 Moudronos

15:30 Osudové osmičky

15:45 Ženatý se závazky (259)

15:40 Vraždy v Midsomeru VIII (8)

VTIP DNE

KRÁLOVNA LETENEK – nejnižší
ceny letenek 
Představujeme Vám spolehlivý,
jednoduchý a rychlý nástroj pro
rezervování letenek on-line. Díky
KRÁLOVNĚ zarezervujete
nejvýhodnější letenku na trhu za pár

minut! ...více
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